
Vila Jelena
Program putovanja

Prvi dan dan početka usluge, smeštaj u određeni tip studija prema odabranoj usluzi iz
tabele, Korišćenje smeštaja i usluge započinju posle 15:00h.
DRUGI DAN i PREDPOSLEDNJI DAN: boravak u hotelu na bazi odabrane usluge.
POSLEDNJI DAN: napuštanje hotelskih soba do 09:00h. Kraj usluga.

Opis

Vila se nalazi na 30m od plaze.
Raspolaze 1/2 i 1/3 sobama, kao i 1/4 apartmanima.
Svi poseduju kupatilo, klima uredjaj, Sat Tv i terasu.
Polupansion (doručak i večera) je organizovan u hotelu Šumadija ili restoranu Saičić po
izboru

Cenovnik

Aranzmani su u pripremi za sezonu 2026

Aranžman obuhvata

najam smeštajne jedinice , na bazi izabrane usluge i broja nocenja
organizaciju aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa i osiguranje/plaća se na licu mesta – odrasli 1.50 eura po osobi dnevno,
deca od 12 – 18 godina 1.00 evra dnevno, deca  od 2-12 godina 0.50 eura dnevno.
zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Popusti - doplate

Deca do 2 godine – GRATIS (bez posebnog lezaja I hrane); deca od 2-7 godina kada dele
ležaj I ishranu s roditeljima – 50%
Pun pansion (ručak) – 10 eura
Polupansion (doručak i večera) je organizovan u  restoranu Saičić (10m od smeštaja)



Napomene

Navedeni popusti za treću i četvrtu osobu i decu važe samo u pratnji dve odrasle (plative)
osobe, osim ako drugačije nije navedeno u cenovniku.
Studija i sobe se koriste prvog dana boravka od 15:00h, a napuštaju se poslednjeg dana
boravka do 09:00h.
Dodatni, odnosno pomoćni ležajevi su uglavnom manjih dimenzija od standardnog ležaja i
uobičajno je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.
Rezervacije hotela se vrše po uplaćenoj akontaciji 40%. Konačna potvrda se dobija do 48
sati po uplati. Ukoliko rezervacija ne bude potvrđena od strane hotela, celokupan iznos
akontacije se vraća.
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je
samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga
ili nedovoljno prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena,
izmene programa putovanja,  otkaza putovanja  ili  ga  realizuje  u  saradnji  sa  drugom
agencijom o čemu je dužan da obavesti putnike najkasnije pet (5) dana pre predviđenog
početka putovanja.
Oznaka kategorije hotela u programu putovanja je zvanično utvrđena i važeća je na dan
zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera.
Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj sobe, studija ili apartmana.
Raspodelu soba/studija u hotelu vrši recepcija, po dolasku gostiju.
Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.
Navodi  o  sadržaju  određenih  usluga  ili  sadržaja  koje  pruža  hotel,  ne  podrazumeva
obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na recepciji hotela, za korišćenje
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića iz
mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
U uslovima niske sezone, a nekada i u sezoni, moguće je da neki sadržaji smeštajnog
objekta,  ugostiteljski  i  trgovinski  objekti  u mestu opredelenja nisu u funkciji,  za šta
Organizator putovanja ne može biti odgovoran.
Fotografije  iz  kataloga  ili  sa  internet  prezentacije  unutrašnjih  sadržaja  smeštajnih
objekata i soba, ne garantuju da će putnik dobiti baš smeštajnu jedinicu izgleda, položaja,
opremljenosti i veličine kao na fotografiji.
Svaki putnik je u obavezi da poseduje ispravnu putnu ispravu (pasoš) ili ličnu kartu.
Agencija nema odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.
Molimo putnike da preuzmu i pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni
deo ovog programa.
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